F OB B B

&

& =

= ® B B &

REWE

EREBEEDOMH

= EAFEBREA OH

SR E D

B2 EER

F1E5EE (BRESEHRA)

—ﬁ&gﬁ:ﬁ

B 1smR (HEE - i - 5RI)

TH6HF8A 7 H (K
T 2 FF004y B &



R ABERBESIRE R

1T

i
Bl

~

J&)

¥

=+

¢
I N P L L B e

ﬁ_@l @8 T WZ Sle

i P = P I b o B P
= =

e held el Eee B

ﬁ2 ﬁp9# _W,.b\ ./:_JMQU IYU.O

5 g T RKYE O

=l |~

r%ﬁ Blalel  [Flelzl  |Elem  [Flelz

ﬁ%BW gjo HE| 1~ | < ]~

% | ?1& T R
- = E

i = = = R = T R

%4 40| MS M-Mro WZ

(< Aaml B8 7@ Hﬁ_nM

M = = TE ETE R

)

o P = I I . = I = 0

B

= a0 Lo I == e

TP i O P = R ) P

ﬁmw% Em g|o ]~

=

L O L e e

- a| < -~ s3]0

g [ |l 2| i




6 M ME S 2 5
‘%ﬁ6$2H13E

A G RS s %E
R BZ= R

B IHBRE DR RIS IOV T

HF5EL 2 ANO— A #Kowf\ﬂﬁmmﬁﬁ%%ﬁbtﬁ%\
ﬁxﬁmﬁﬁ%iwﬁwaﬁbﬁ\%%%ﬁ%‘ﬁmgﬁ\%ﬁﬁ@%%‘
FURMOAIHBERUCEORBLENE LA L, ZOHIERTSH
5 LBmOE LE, | !

HiF B 1AL 235 &0 2 B OB EIC LW HE LT,



B T T — N

LTSk

Hepomy



0%0 ‘L7 ‘1% | | 260 ‘967 “TLT ¥ - o 78T “CL6 ‘P8 T =
0 0 0
0 0 0 &
" 169 ‘685 671 . : © $59°T69 ‘G8L ‘S 18€ ‘187 ‘688 €
¢%g 188 ‘€81 BEV 908 ‘ST¥ 18 ‘S69 ‘665 !
0 B 0 ‘ 0 J =
£PE ‘188 ‘58T | sev 008 ‘STH . 192 ‘669 ‘665 i =
w % 15 = m = v
(i © THs)

= -3 o




Z9s ‘120 ‘568 °T -

8E¥ ‘908 STV

I€% ‘110 9L

000 ‘828 01€ ‘2

(K - The)

0 0 0 0 2 z 1 1=
795 ‘120 ‘268 ‘1 88% ‘908 STV 163 ‘210 9L 000 ‘828 ‘01¢ ‘2 g Z X —
£ g 2 = | | |
[ 7 g2 JEFs ¥ £ (1% 2 =7
L3 H x
(fd * T (FHEY)
612 ‘FET ‘TIL ‘T 18. ‘€69 ‘668 7971 ‘991 000 ‘BZ8 ‘01€ ‘C d
0 0 0 0 £ Z g &
612 PET 'T1L ‘T 181 ‘€69 ‘665 197 ‘991 000 ‘828 ‘01¢ ‘2 1& =2 Al —
£ % =4 = .
gy * =) JEE: B £ |18 12 Z
[-+4 Y h
(V)




617 FEI ‘TIL T 187 ‘€69 ‘665 197 ‘991 . 000 '828 ‘01¢ ‘2 14 =
0 0 0 JLi[zE
0 0 TEHR % = )
0 o Y&
0 0 0 0 CREGHNBEEEE @
0 0 0 0 CEYEMHELEBYWE
612 FET TTL ‘T 182 669 ‘668 19T ‘991 000 ‘828 ‘01€ 'Z 12 NY
6% ‘90€ "&- 6%F ‘0%Z 01 19T ‘991 000 ‘¥€6 9 . Y EhEL
2€E ‘866~ . ZEE 666 0 000 T - = m
000 ‘BE¥ “STL T 000 ‘¥S¥ 885 . 0 000 ‘€68 ‘€0E ‘2 @ﬂ@
Z —1= _
(& TYsh)
= EE £ F Mm |




295 ‘120 ‘568 ‘1 8¢% ‘908 STV 167 “LT0 ‘9L 000 ‘828 ‘01€ ‘2 it} s}
795 ‘120 ‘668 T 8E¥ 908 ‘G1¥ 162 ‘L10°9L 000 ‘828 ‘01¢€ C 12 NG
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T BEH.L
$OL ‘06L ‘168 ‘T 967 ‘19¢ ‘G1¥ 162 ‘L10 ‘6. 000 ‘Z8T ‘L0E C By
858 ‘0€%Z T YL ‘S¥Y 0 _ 000 9.9 ‘2 it ol
= & H = ‘
L7 T -5 wm ¥ H
5L H % T
(il * TYE)
I = H £ 5 W




3

6 RHIBLESE 5 &
SI643H11H

A RS A R E
iz

B EEER %{*ffh%ﬁﬁ
5 e %%'

A, A, A

'f 3 Ef/hp L’

1 R BB ORI DU C

SE64E T A O—RATHIOWT, FIA HNRAER BT LI /ER, 5
N HEE RGO L B Y T, BIRHIBE. FILEE, BEAREE X
Dhﬁ@ﬂ#ﬁ%%&Oﬁéﬁﬁmﬁﬂ&ﬁ L. ZOMIIERETH S
CERWE LT, _

{7 YA TR 235 400 2 85 3 THOMEIC X 0 s LE T




S T 0 N S — S B o sl

. BHTHoWE

ey ome



000 ‘156 ‘80E

L6E ‘Sl 019 P L6E ‘079 ‘616 ‘T 12 £

1] 0 0] =z A4 B £ —

0 0 0 T HEEWETHE
£€% ‘795 ‘€91 ¥gL FIE 98T ¥ - LST'6L8'61EF T W ¥ W OE v s
199G ‘98¢ ‘SF¥1 £19‘09¢€ F4¥ 0%2Z ‘L¥L ‘669 2 NY;
0 0 . 0 g = ng &
195 '99€ ‘S¥T €19 ‘09€ TS 0¥% ‘LVL ‘669 g = p —
A< |G s e & : =

(K : Zhe)
(258




126 °L9% ‘998 ‘T £19 ‘09€ ‘5¥ ce7 ‘PSS ‘88 000 ‘828 ‘0TE ‘Z - g
0 0 0 0 £ =2 ng |
.28 ‘L9Y ‘958 ‘1 | L9 °09g by GET ‘¥SG ‘8¢ 000 ‘828 ‘01¢ ‘2 + = =y —
+ A H = _
EZ ¥ HZ 563 =3 St £ =2
. EY H -3 ‘
(W * s (FR )
09L ‘080 ‘TTL ‘T 0¥2 ‘1%L ‘665 BEF €6 000 ‘828 '01€ ‘Z L
0 0 0 0 £ = ng S
09. 080 ‘TTL T 0¥2 ‘LVL ‘66¢ 64F ‘€9 000 ‘828 ‘0TE T 12 =2 Al —
£ 34 = = .
i g =7 o5 ® <k NG 1£ =2
51 X X
(W W) )




092 ‘080 ,_jE T . 3.& ‘L¥L ‘6BS 657 ‘€S : 000 ‘828 ‘0T€ ‘G | 1g 1=}
0 _ 0 _ 0 jele% |
| 0 0 THH i = )
0 0 Y&
0 0 0 ‘ 0 CRYMHM N EHFEERSE
o | 0 0 0 SEXMKEELEERYE F N
092 ‘080 “TTL T ‘ 02 ‘LVL ‘665 657 ‘€S 000 ‘828 ‘0T¢€ 12 N7,
806 ‘6G€ ‘S~ 806 ‘€62 01 65Y ‘€S : 000 ‘F€6 ‘9 K.M: 2
ZEE ‘866~ | Z8t ‘666 0 = 000 ‘T | . TR
000 ‘68% ‘STL‘T ~ 000 PST ‘885 - | 0 : 000 ‘€68 ‘€0¢ Z . THY
2 =
27 % M wjm@ g M % & ¥  LfE

(& &)



=

L7€ 'L9F '958 T €19 ‘09€ PS¥ §ET ‘PSS '8E 000 ‘828 ‘01€ ‘C =
L2€ 19% ‘958 T £19 ‘09¢ PG¥ G£Z PGS ‘8E 000 ‘828 ‘0TE C N NY.
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 T L
69¥ ‘9€7 ‘€48 ‘T €S 'S16 ‘€4¥ §€Z %3G ‘8¢ 000 ‘25T LOE T BELrg
9¢8 ‘0€Z ‘Z 21 ‘YT 0 000 ‘929 Z Eow
B 24 B Y L= E :
B 2 % f
(& © T
2 B W B2 T W




<
6 HHLBLEE S 6 =
HST6E4A10R

AR SR
ik = &
R BB EEE A

[7]

1518 HAREE DR RS 12 DN T

A6 42 O RREHT OV T, B HIRE B 9T LIk,
ABRHEHEBERED L B0 T, BIREIRE, FELENE, HRESRR X
) O A EHBER OCESH BN E L FE L, TOHYEIERTH S
CLEBE L, |
Mt (AT 235 e 2 B STEOBEIC LV BELET,



A T B ST — IR

LHZHo0LS

Gy



g6e 018 TPE - 189 691 ‘LY ‘S _ 008G ‘068 ‘S 2 2

0 0 0 = Y4 g 2 —

0 0 0 T HE RN ITE

20% ‘59¢ ‘16 | msstzroery ¥.6°08G ‘128 % . . T W Y WO Y M

166 PV ‘152 | 60 PSS ‘LTS 0L0 ‘666 ‘39L . g N

0 . . 0 0 e =2 Ng &

166 V¥ ‘192 . o 6.0 $GG LTS 0.0 ‘666 ‘89. ‘ 12 = W —

=47 ¥ | E4 H : g Y : Xy N g =

(& T |
(ZEe)




126 ‘€57 'LL6 ‘T 640 ‘7SS ‘L18 90% ‘€61 ‘€9 000 ‘808 'V6¥ ‘T T}
0 0 0 0 12 S =
126 ‘€52 ‘LL6 T 6.0 ‘¥SS ‘218 90¥ ‘€61 ‘€9 000 ‘808 '¥67 T +£ F it —
. £ =] 12 = IR , . ‘
B # - <3 =2 Ng g =
B 2 X
(& * 2 ()
06 ‘808 'S7L ‘T 0L0 ‘666 ‘89. 0£8 ‘18% ‘69T 000 ‘808 ‘V6¥ 2 g
0 0 0 0 +2 ¥ g &
0£6 ‘808 “CZL T 0.0 ‘666 '89.L 0£8 ‘192 ‘691 000 ‘808 6V ‘Z £ Z Bl —
g = | f =
= # B o“ ¥ 1% g S
¥ Y- X
(& T9e) ()




0E6 ‘808 ‘G2L ‘Y 0L0 ‘666 ‘89L 0£8 ‘197 ‘691 000 ‘808 ‘¥6% ‘Z 12 =
0 0 | o 21632
0 | 0 . EUER=] _ R -1 )
0 . . 0 YE
o 0 0 0 CRUUHNBERET S W
0 0 o 0 | 0 - @mﬁ%@ﬂﬁ%ﬂﬁ%&ﬁ
0€6 ‘808 ‘STL T 0.0 ‘666 ‘89L 0€8 ‘197 ‘69T 000 ‘808 V6V ‘Z ' [/
292T1p°S 8L ‘8% BT - 0€8 ‘$5Z ‘¥ 000 ‘096 ‘LT | | N
78e- ZEE ‘666 0 000 ‘666 _ . TRy
. 000 °86€ ‘TELT 000 ‘187 ‘€5L 000 ‘166 ¥9T 000 ‘68 ‘SLY T . : . TEY
£ =3 & = =
L ¥ — = v . Bowm ¥ £ | El 7
(M * Tk,

i
i
<
5
e
W
2
l




90% ‘€61 ‘€9

126 ‘657 ‘LL6 ‘T 6L0 ‘F8€E ‘LIS 000 ‘808 ‘F6¥ ‘2 2 =
126 ‘€65 “LL6 T 6.0 ‘FSS ‘LIS 90% ‘€61 ‘€9 000 ‘808 '76¥ T 12 \Js
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T LE)L
L¥E ‘857 516 ‘T £59 ‘S¥9 ‘919 221 ‘08L ‘29 000 ‘706 ‘6% ‘G gy
7L ‘666 9Z¥ ‘806 ¥82 ‘¢ 000 ‘F06 ‘T oAt )
48 - R 2=t =
B2 E9n HE [ -7 E .
|E% HH p:o &
(& © Theh)
O W B T




fﬁj
6 RHMBESR 7%

Af6HFE5H10H

R%ﬂﬁﬁ%ﬁ%Aﬁﬁ
e = iR

o+ ‘..

7, K -

- o1k D hiem

: Gl T LR

B N OEEFN N oY
R =0 .

. e Ty e e

A ARt

oy Lo B

Fren b 1

B AR R IOV T

AF164E3 BSD—EFHIOWT, FLAMMRELIITLUILRER. &
AR BB L 30 T, MRS, I, EAmE )
nﬁm@ﬂﬁﬁ%%&oﬁéﬁmﬁﬁiaﬁ L. ZOHEITHTHS
L &bi L7, '

Wi BVERIES 230 D 2 B 3O EIC L vE L ET,



BERTEYHESH R REY

LHEHOmS

o ys



$18 ‘918 ‘Gbe

€68 “LL0 ‘9FL ‘S

mow.ﬁmm.ﬁmo.m,

o

@

0 0 0 T Y & & -
0 0 0 T HEEE®IE
820 ‘€88 FLT © 968 ‘9¥6 LFT ‘G 726 ‘6LY'22E ‘G T W ¥R Y W
981 ‘€83 ‘TLT 166 “0€1 ‘369 £8L V1¥ 69L g \
0 0 0 12 S5 ng B
98L ‘€8Z ‘TL1 166 ‘0ET ‘865 €8L VIV '69L L] = P —
B # |&. H Y g g =

(& * %)
(S

E R




£00‘L29 '968 T 166 ‘0€1 ‘865 816 ‘9.5 ‘08 000 ‘808 ‘¥6¥ ‘T g
0 0 0 0 | = [ £
£00 ‘LL9 ‘968 ' L66 ‘0€T ‘865 816 ‘9LS ‘08 000 ‘808 ‘P6F Z 1 Z it —
|+ 1k H S
M Y ) Uz ¥ ng +# Z
_ HE H X
(K - T (FHED
L1Z ‘€6€ '9gL ‘1 €8L TV ‘69L €11 ‘STh 000 ‘808 ‘V6¥ ‘T 2
0 0 0 0 £ T I8 £
L1Z ‘6L 'STL T £8L ‘PTIV ‘69L €I ‘ST¥ 000 ‘808 ‘¥6¥ ‘T = Z b —
12 B H &
H ¥ =22 [ ¥ [ 12 <
HE Y 4
(i Tsh) ()




L1Z ‘€6 ‘GZL ‘T £8) ‘BT¥ '69L £1L ‘STh ~ 000 ‘808 V6V 2 )
0 0 0 ﬁ_mm
0 0 THHE &7 = )
0 0 Y=
0 0 0 0 LR HMN BN EHH M
0 0 0 0 RN HEREREE S
L1Z ‘€68 ‘SZL'T £8L ‘BT¥ ‘69L ETL ‘STY 000 ‘808 ‘F6V ‘Z 2 . N%
6V ‘966 ‘Z 16% ‘596 ‘71 e1L ‘qTh 000 ‘096 ‘LT  XhE2
z8e- ZEE ‘666 0 000 ‘666 =
000 ‘86¢ ‘22L ‘1 000 “15% “€S. o 000 ‘6¥8 ‘SLY 2 TEY
. d e | LF
B e wﬂm\ / M B & # &
(& THE)
g H Y ¥ £ T




£00 ‘LL9 '968 ‘T 166 ‘0ET ‘865 816 ‘9.5 ‘08 000 ‘808 V6% ‘T L =)

£00 ‘119 '968 ‘1 166 ‘0ET ‘865 816 ‘9.5 ‘08 000 ‘808 ‘76¥ ‘Z IERENY

000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T B L

GL¥ ‘e¥E ‘68 T 625 ‘84S ‘968 218216 ‘6L 000 ‘F06 ‘16%.2 s

825 ‘T€¢ 2Ly LS T 9%0 ‘799 000 706 ‘T Hzm

2 -kl B IR |
|2 I B =2 ¥ g s
% 5 Eind s
(W : Treh)
= B H B 5




&
| 6 MBS 8 B
AF6%E6A10H

AR AR
k= 4

S BEEEE B %{%E&mhbﬂ
r Do T

| Al T %%’wf~wg

' F S ’_’L" fﬁ‘\j{:{ f

FlA B E O RREITH>WVWT

SFU6EA BHD—IREIHIOWT, FLA HAREE BT LR, &
 ABRHEEERBARD 50 T, TR, TS, ST X
0 R0 B AR RO GABENE LB L. F OB TH B
LRMELE, |
mﬁam%%z%%®2%3ﬁmﬂﬁu;Dﬁ%bifo



B T B S S T

SHYHOLL

Hedy 1L



955 ‘961 ‘L¥E 266 ‘1¥0 ‘€95 8 ‘887 ‘016 42 =
0 0 0 & Y J H —
0 0 0 T HESE®ESE
0GL ‘ZLS 821 8£6 ‘615 ‘TES 889 ‘751 ‘199 T W WO YK
908 ‘¢29 ‘812 $50 ‘9% ‘0¢ 098 ‘580 ‘6¥2 L] NV
0 0 0 42 =7 {4 £
908 ‘€29 ‘812 50 ‘59% 0¢€ 098 ‘580 ‘6¥2 £ =3 x —
HE £ E H Y N 2 =
(H - )
(2481
b2 H




o%6 ‘9LL ‘015 ‘C 750 ‘9% ‘0€ ¥50 ‘9% ‘08 000 ‘6£2 ‘1¥S ‘C L]
0 0 0 0 2 = Ng Lo
9%6 ‘9LL ‘018 ‘T 50 ‘29% 0 P50 29% ‘08 000 ‘622 ‘1%S “Z 2 < Al —
] R 155 24 = _
17 £73 % B = ng g i
B H x
(dd : T) (PR
0%T ‘€51 ‘262 ‘2 098 ‘580 ‘6¥2 098 ‘G80 ‘672 000 ‘62 ‘T¥S °C ]
0 0 0 0 2 = ng &
OFT ‘€51 ‘26T ‘T 098 ‘4RO ‘672 098 ‘G680 ‘6%2 000 ‘682 ‘1¥S 2 12 Z T —
4 &L E¢ = ‘
B =3 Y = 1% 2 =2
517 Y zh
(W : T (Y¥)




0%T ‘g5T 262 2 1098 ‘980 “6¥7 098 ‘G680 ‘677 000 ‘662 ‘1¥5 ‘G 12 o
0 0 0 ez

0 0 | e £ = X

0 0 Y&
0 0 0 0 EEYME N BEREE SN
0 0 0 0 CERYMHELHBERIT N
OF1 ‘€ST ‘262 ‘2 008 ‘G80 ‘6% 098 ‘¢80 ‘6% 000 ‘62 “I¥S G 12 J
L0%T ‘059 ‘L 098 °LL - 008 ‘LL 000 V€L ‘L V@IS
000 T 0 0 000 ‘T LR
000 ‘967 V82 ‘2 000 ‘800 ‘6% 000 ‘800 ‘6¥2 000 08 ‘685 Z THY

2 Bl B =
2 s K‘ - B =5 = g2
(b = Tys)
g B Y ¥ B T W




9¥6 ‘9LL ‘018 T 750 ‘29% ‘0¢ ¥50 ‘G9% “0F 000 ‘6€Z ‘T¥S ‘¢ £ ‘ g
9%6 ‘9.1 ‘015 C ¥50 297 ‘0¢ 750 “29% 08 000 ‘682 “T¥S T K
000 ‘000 T 0 0 000 ‘000 T L
9¥6 ‘9LL “L0S T ¥S0 T9F ‘08 ¥50 9% 0¢ 000 ‘6€Z 89 C a9y
000 ‘000 ‘¢ 0 0 - 000 000 ‘¢ HETE
2 ) Al H bR
L7 : g -5 - = =
{8 H x
(b - T)
2 KB H ¥ F W




QT ATLE e BEE S B T e

v ons

oS






GEE ‘G9¢ ‘€8 ¥16 ‘6L0 ‘€10 ‘0 672 ‘G ‘960 ‘9 L] =}
0 0 0 T Y OB o —
0 0 0 T HES®ITE
0 ¥26 ‘617 ‘22€ ‘S ¥26 ‘6.¥ ‘€3E ‘S T WO O®E Y M
Geg ‘G9¢€ ‘€8 066 ‘665 ‘069 1 G2€ ‘996 ‘ELL 1z NV,
0 0 0 12 F ng &
Gee ‘Go¢ ‘€8 066 ‘665 ‘069 8Z¢ ‘696 ‘ELL = =2 Xl —
-1 74 |& FH Y ng 18 Z
(kd © T
(S
£2 K




010 ‘802 ‘¥08 T : 066 ‘665 ‘069 £66 ‘89% ‘76 ‘ 000‘808%6% 2 | 12
0 0 . 0 ‘ 0 = =2 I B
010 ‘807 708 ‘T 066 ‘665 ‘069 - - €66 ‘897 ‘6 000 ‘208 ‘¥6¥ ‘2 L] = X —
2 _ . ¥|% B =
1= 7] ® w 0 # oL |1 ¥ =
w0 . H x |
(b = ) ‘ . : - . _ S (R
GL9 ‘T¥8 ‘0TL T | azee96cLL ZVS ‘088 ¥ 000 ‘808 V6V ‘T 1
0 : -0 . 0 0 12 Z 11 &
GO ‘Z¥8 ‘03L ‘T 5Z€ ‘596 ‘€LL Zvs ‘058 ¥ . 000 ‘808 ‘¥6¥ Z g Z 1 —
E] : -1 152 B bR :
-3 ¥ -}:4 fic: -1 £ (& 2 =2
-2 o Y h ‘

(& * T80 | | : (VE)




519 ‘Zb8 ‘02L ‘T, 92E ‘696 “CLL Z¥5 ‘055 ¥ 000 ‘808 F6¥ ‘2 12 =S
0 0 0 12|16

0 o o & % 4

0 0 Y&
0 0 0 0 CRYMH N BEREI SN
0 0 0 0 CEYMMEREREE 5 W
519 ‘G¥8 02 ‘T GZE ‘596 ‘CLL Z¥G 095 7 000 ‘808 V6¥ 2 BT . N,
£66 PSS ‘T- £66 P1G ‘61 Z¥S ‘088 000 ‘096 ‘L1 Nei T
AN Z2¢ ‘666 0 .ooo ‘666 i3
000 ‘86€ Z7L ‘T 000 ‘TG¥ ‘€5L 0 000 ‘6¥8 GLY 2 TEE

4L . b= 5% B S
HE v 7 - HE 1% ¥ ok
(& © T3
= B Y ¥ ¥ T W




~ 010 ‘80T ‘708 T 066 ‘665 ‘069 £66 ‘397 ‘76 000 ‘808 V6 ‘G 12 o
0T0 ‘803 ‘708 ‘T 066 ‘665 069 €66 ‘897 76 000 ‘808 V6% ‘2 IERNY
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T T
Z7¢ ‘788 ‘G08 T 8.9 ‘610 ‘689 €ST ‘19% ‘26 - 000 F06 ‘16% 2 My
889 ‘52¢ 1€ ‘086G ‘1 0¥8 L 000 %06 ‘T noe
‘ 18 -7 55 =4 =
B2 =7 W H =| S
i i x . | &
(k= Ths) ‘
g2 ¥ W ¥ ¥ T W




. 6 RMBEF1O0FE
SfeETH10HM

A B R s R
A =R

HEHEBASEEEE W W =
| Ao TEEES

i

/

FIA B EORKREREICO>NT

AF6 4 5 R HD—RETHIOWT, B MBREEBIT LIRER, &
AR ERRIED & 350 T, BURHIRE, FINEIE, ST L
0 RHO BRI L OSSN E L6 L, £ ORI ERTHS
CrmwELE, | |
H B TAYASS 235 400 25 3 EOMEI KV WE LET,



BEETE S — WAL

SHSHIMS

b oL



L0 FT0°LLT 8.6 ‘€19 ‘90T ‘T ST0 ‘829 “€8€ ‘T L] =

0 0 0 E Y § M —

0 0 0 T W EE W ITE

116 ‘ALTL %6 195 ‘TEL ‘680 ‘T 8L¥ ‘6%F FET'1 T WY R OE Y M

- 921 ‘96E 281 1% 288 ‘99 LS '8LT 6¥C g N

0 0 0 R

071 ‘962 ‘281 TT¥ ‘288 ‘99 LEG ‘8LT ‘6¥%C 2 =2 =l —

_ B £ e H 5 Y w Mg 42 =
(K - )

(ZFs)

J’
N
&




11¥ ‘288 99

6SS ‘93¢ FLY T LSE ‘02¥ ‘08 000 ‘662 ‘19¢ ‘2 1
0 0 0 0 1+ =5 [ =
635 ‘9SE VLY T 11V ‘788 '99 LGE ‘0Z% ‘9¢ 000 ‘6€Z ‘T¥S ‘T 2 Z Al —
= R B 5 _
E £ 17 §:c = it 12 2z
B W x
(b © T (FRE)
£9¥ ‘090 ‘262 2 LES ‘BLT ‘67T LL9°T6 000 ‘667 ‘194 ‘¢ iL]
0 0 0 0 + =2 [ &
£9 ‘090 ‘262 2 LES ‘8L1 6V 119 6 000 ‘662 ‘TG 12 = Xl —
2 e B2 =f &
5 % ‘ —® &' ¥ 14 12 2
L2 4 Al :
(YE)

(6 ° T8




£9% ‘090 .N@.N ‘C LES ‘BLT 6¥%E 11926 | 000 ‘6EZ ‘T¥S G g =
0 B 0 0 | EE
0 | 0 | TuEw | = = 1)
0 oo vE |
0 . 0 0o 0 CEUNHREREE
0 ‘.o o 1o 0 ERUMHELEREE
£6F ‘090 ‘267 T LEC 'BLT ‘67T LL9 ‘T6 . 000 .@m.m 1%5 ‘2 12 | RNV
£9F €95 ‘L 18€ “0LT L1926 . 000 V€L ‘L | v
000 ‘1 | 0o 0 _ 000 ‘1 o T
000 ‘967 F8T 000 ‘800 ‘6¥2 10 . 000 P0G ‘€ES ‘Z _ - TEHY
d : e .
5 ﬁm ‘ ﬂw d M% W ¥ 4|
(b : Tye) | -

= Y ¥ {E

4
g2
l



685 ‘9SE ‘$LF ‘T TV ‘288 ‘99 LS€ ‘02 ‘98 000 ‘62 ‘T¥5 ' 12 =)
686 ‘95E PLY T TTV 288 ‘99 LS€ ‘02¥ ‘98 000 ‘682 ‘T¥S ‘2 TERINY.
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T BB
68C ‘95€ "TLY T 1% ‘288 ‘99, LS€ ‘0TF ‘9€ 000 ‘6% ‘8€S ‘2 By
000 000 Z 0 0 000 ‘000 2 P
R %|& N 5= , |
g T — EE: = E ¥
R x
(& * D)
= K K 7 <




12T LS — R R

LHSHIS

iy G Iy






$ET IT0 T ‘ : 660 ‘YL ‘FLL L mmmﬁmmﬁmts 12 2
0 0 0 % Y ® #H -
0 0 0 T HEEEHISE
0 | ¥06 ‘647 22E 'S ‘ Y26 ‘6L% ‘T3E S _ - T %W ¥ H O¥E Y ¥
FET TT0 T | GLT ‘79T ‘2SV T . 60€ ‘€40 €SV T ‘ ] N7,
. _ 0 | o | | o= " &
%1 110 ‘T : | §L1292 2S% T 60E ‘L2 ‘EGY Z. . 42 = XU —

» % & F ow | W Yo 2 g 2 =

(& B30

(5485)

#
g
%




mm.w ‘6%5 ‘TF G.1 ‘297 '24% ‘2 ¢gT ‘299 '19L ‘T © 000 '808 ‘¥6F ‘T g
0 0 0 0 2 = it £
gz8 ‘4¥s ¥ g.1 ‘292 “24% ‘2 G971 ‘290 ‘1911 000 ‘808 F6% ‘T - 12 = X —
4 ¥ H = ,
3 E7 4 B Y g £ ([ £ =z
52 HH X .
(& : THE) (FR%)
169 ‘FES ‘TF 60 'CLZ ‘EST ' ¥86 LOE ‘6.9 °T 000 ‘808 ‘¥6¥ ‘2 42
0. 0 0 0 12 = M £
169 ‘#£5 ‘1% "BOE ‘CLZ ‘BGT ‘T 86 L0E ‘6.9 ‘T 000 ‘808 ‘$6¥ ‘C m. = Xl —
2 & B R
[ 3 77 By £ g LN 2 =
o1:1 Y o
(H - 7gd) ()




169 ‘¥28 ‘1% 60€ ‘CLZ €SV T P86 L0OE ‘6L0 T - 000 ‘808 ‘¥6¥% ‘T £ RS
0 0 0 116
0 0 THE z x 9
0 0 ./D,m. |
0 0 0 0 CEUMH BB R ET S E
0 0 0 0 CEUMHERERE T W
169 ‘%S ‘T¥ 60¢ .m.K.N ‘cqF ‘T 86 “L0¢€ ‘6L9 ‘1 000 ‘808 ‘T6¥ T 42 N
m.mm 45 T- G66 F1S 61 4 000 ‘096 ‘L1 N E=
ee- . Zee-'666 0 000 ‘666 T
BT0 ‘060 ‘€7 286 ‘854 ‘.Nmﬁ ‘2 786 ‘208 6.9 ‘T 000 ,QWm ‘GLY T TEHE
. o NP
W o rmm@ - M A &
(& )
= HE Y = = X




czZs ‘66 ‘¥ 'GLT ‘297 ‘2e¥ ‘T gRT ‘790 ‘192 T 000 ‘808 ‘F6¥ 2 £ 1=
G7Z8 ‘G¥G ‘¥ gLT ‘297 ‘2S¥ ‘2 G8T ‘299 ‘192 1 000 ‘808 ‘6% g NY;
000 ‘000 ‘T 0 0 000 ‘000 ‘T EE L
LET 272 ‘1% £98 ‘TRO .omﬁ. ‘G G81 ,Nmm ‘194 ‘T 000 ‘F0O6 “16% 2 .memm\.w
Q80 ‘¢Z¢ 21€ ‘086 ‘T 0 000 P06 ‘T g
e %% ” =
o : W B 8 g :
% e =| _ fet
(& ) |
= v o o g T




	01 議事日程（当日配布用）
	02 京都地方税機構議会議席表（当日配付）
	07 例月検査報告

